



Всем двором

Депутат Думы города Владимир Джек организовал концерт для детворы, которая живёт на улице Пермской. Репортаж с места событий - в номере.



Воспитывает музыка

Врачи говорят, что долголетие и здоровье можно заработать только собственными усилиями. Как это получается у варточан? Примеры есть!

»4

»6

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

К ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ГОТОВЫ



На избирательных участках будут дежурить волонтеры. Они помогут маломобильным горожанам.

Гуля Бессонова. Фото Михаила Плещкова.

Викторина «Города Югры» - ключ к знаниям

Инициаторами проведения викторины «Города Югры» выступили общественники Нижневартовска. Их поддержали коллеги из Сургута, Когалыма, Ханты-Мансийска. Организатором является автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Центр «Открытый регион». Для участия в викторине необходимо получить анкету по месту работы в одном из городов, участвующих в викторине, или самостоятельно скачать её на портале «Открытый регион - Югра» (только до 23 часов 59 минут 8 сентября). Также её можно получить на пунктах приёма анкет в день приёма - 9 сентября. Это ответы на самые часто задаваемые вопросы, которые звучат в адрес «горячей линии» по телефону 8-800-101-00-86. Более полная информация опубликована на портале «Открытый регион - Югра» в разделе «Викторина «Города Югры».

Сергей Ермолов.



Сделай берег чище

Как рассказали «Варте» в управлении по природопользованию и экологии администрации города, Нижневартовск присоединится к акции «Вода России», которая проходит по инициативе Министерства природных ресурсов и экологии РФ по всей стране. В рамках мероприятия 8 сентября в 12.00 пройдёт субботник по очистке береговой полосы р. Рязанский Еган (встреча на автобусной остановке: ул. Молодёжная, д. 3). Зарегистрироваться для участия в акции можно на сайте чистыеберега.рф.

Арина Арсеньева.

Будьте в курсе

Восстановлена работоспособность программного обеспечения Росреестра. Нижневартовский МФЦ приглашает для подачи документов на предоставление государственных услуг Росреестра:

- кадастровый учёт недвижимого имущества и (или) государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.

Департамент экономики администрации города.

Приходите, читайте и комментируйте.
Все статьи, контакты и специальные акции «Варти» на обновлённом сайте издания
www.gazeta-varta.ru

| ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 8 СЕНТЯБРЯ | | | | | |
|------------------------------|--|--------|----------------------|-------------------|---------------------------------|
| УТРО | | +14 °C | 755 мм | 59% | северный 2-4 м/с |
| ДЕНЬ | | +16 °C | Атмосферное давление | Влажность воздуха | Ветер |
| ВЕЧЕР | | +10 °C | 752 мм | 64% | южный до 7 м/с |
| | | | | | солнце 5.03 - 18.39 |
| | | | | | Долгота дня Фазы луны |
| | | | | | 2.10 - 18.35 четвёртая четверть |

Будьте в курсе

Вопросы строительства

Глава города Василий Тихонов встретился с заместителем губернатора Юрги Андреем Зобницевым, который посетил Нижневартовск с рабочим визитом. Куратор строительной сферы округа провёл совещание с заместителями руководителя муниципалитета, оценил ход работ на значимых социальных объектах, информирует управление по взаимодействию со СМИ администрации города. Несколько недель назад в городе сдали первый участок продолжения улицы Ленина. Подрядчик сразу же приступил ко второй очереди (от улицы Героев Самотлора до улицы Салманова). Пока выполняется капитальная дорога, для удобства жителей подрядчики сделали подъездные пути к домам. Окончание строительства намечено на октябрь 2019 года.

Ещё одна магистраль – продолжение улицы Мира. Строительство участка разделено на два этапа: от улицы Героев Самотлора до улицы Салманова и от улицы Салманова до Восточного обозода. Данная дорога в дальнейшем должна соединиться с улицей Интернациональной, открываяющей выезд на другие межмуниципальные дороги. В общей сложности после окончания строительства улица Мира станет длиннее на 1227 м. На данный момент проведено финишное асфальтирование от улицы Героев Самотлора до улицы Салманова. Подрядчиком запланированы следующие работы: благоустройство тротуаров, озеленение, установка фонарей. Окончание строительства – в следующем году.

Как отметил заместитель губернатора Юрги Андрей Зобницев, строительство новых дорог в муниципалитетах – одна из основных задач для региональных и муниципальных властей. Развивая данное направление, планируется привлекать федеральных средств.

Также Андрей Зобницев посетил Центральную больницу на 1100 коек и провёл здесь совещание с представителями окружного управления капитального строительства, заместителем главы города по строительству Виктором Ситниковым, руководителем ООО «Версо-Монолит» Мехраджем Бабаевым.

На объекте продолжаются работы. Строительство разбито на три очереди. Как рассказал подрядчик, сейчас объекты готовят к зиме – к корпусам будущей больницы подводят отопление. Заместитель губернатора Юрги поручил разработать программу пуско-наладочных мероприятий для котельной, а также разработать план дальнейшей регистрации и ввода объекта в эксплуатацию. Ко второй половине 2019 года, завершил подрядчик, намечено завершение строительства второй очереди больницы (блок «В»).

Как рассказал заместитель главы города Виктор Ситников, по поручению руководителя муниципалитета Василия Тихонова для удобства посетителей больницы к моменту запуска учреждения будет построена дополнительная дорога и обустроены парковочные места. Данный проект получил поддержку представителя окружной власти.

Сергей Ермолов.

ГАЗ ПОКОРЯЕТСЯ СИЛЬНЫМ

Сотрудников компании «Сибур-ТюменьГаз» с профессиональным праздником – Днём работников нефтяной и газовой промышленности – со сцены большого зала Дворца искусств поздравила губернатор Юрги Наталья Комарова. Глава региона отметила, что в округе на долю топливно-энергетического комплекса приходится 65,7% валового регионального продукта, 98,8% экспорта и 50% доходов бюджета.

– «Сибур» вносит особый, «зелёный» вклад в достижение этих показателей, превращая сырьё, десятилетиями считавшееся «болезнью» для окружающей среды, в востребованную в стране и мире продукцию. «Исцеляя» экологию, созданная мощнейшая система по приёму и переработке попутного нефтяного газа. По сути это крупнейшая в Западной Сибири «социальная сеть», которая включает поставщиков нефтяного газа, более 1400 крупных потребителей продукции в строительстве, медицине, пищевой промышленности, ТЭКе, химической и других отраслях, а также научные и образовательные организации, – подчеркнула Наталья Комарова.

– Для нашего региона, нашего города День работников нефтяной и газовой промышленности – поистине всенародный праздник. Праздник мужественных и сильных людей – другие здесь не живут. Решая труднейшие производственные задачи, вы никогда не остаетесь в стороне от городских проблем, – подчеркнул глава города Василий Тихонов, обращаясь к сотрудникам АО «СибурТюменьГаз». – О «Формуле хороших дел» сегодня знает, наверное, каждый. Благодаря этой добродушной программе мы можем благоустраивать город, развивать образование, спорт. Кто-то предпочитает ругать темноту, а кто-то зажигает свечи. Ваша компания несёт свет и добро Нижневартовску.



Сегодня в СИБУРе работают более 27 000 человек. За профессиональные заслуги 34 работника АО «СибурТюменьГаз» были отмечены различными наградами. В их числе и Антон Власов, начальник отдела экспертизы и внут-

ритрубной диагностики АО «СибурТюменьГаз». Главная задача этого подразделения – грамотное проведение внутритрубной диагностики и обеспечение надёжности газотранспортной инфраструктуры компании.

«Самый главный плюс нашей компании – это то, что акцент её направлен на развитие как каждого члена коллектива, так и предприятия в целом. Думать наперёд, двигаться в нужном направлении и становиться с каждым днём только лучше! В одиночку высот не достичь, поэтому в своей работе цено командный дух, опираясь на коллектив, а совокупность энергий создаёт одну большую, которая позволяет двигаться вперёд».

«Мечтаете ли о том, чтобы и ваш сын Филип стал нефтяником?» – спрашивала. – «Главное – чтобы он стал счастливым человеком», – отвечает молодой нефтяник.

Римма Гайсина. Фото Михаила Плещко.

ВОЛОНТЕРЫ ГОТОВЫ ПОМОЧЬ

На всех выборных площадках города 9 сентября будут работать волонтёры, которые прошли специальные курсы обучения. Здесь созданы комфортные условия, учтены все меры безопасности. Особое внимание – организации доступной среды для людей с ограниченными возможностями. На участках сформированы специальные места для голосования инвалидов-колясочников.

Избирательный участок №499 расположен в здании департамента социальной политики городской администрации. Здесь есть кнопка вызова, погоня пандус застелен специальным нескользящим покрытием. Ширина обязательного на каждом участке металлокатка та-ковка, что инвалидная коляска проедет через него свободно. Прямо до избирательных кабин граждан с ограниченными возможностями здоровья

«Для людей с проблемами зрения приготовлены специальные трафареты со шрифтом Брайля и аудиофайлы с информацией о каждом кандидате, которые человек может прослушать и сделать правильный выбор. Слабослышащие и глухие люди смогут воспользоваться видеосвязью с сурдопереводом. К тем, кто не может прийти на выборы по состоянию здоровья, волонтёры выедут на дом», – рассказал Александр Иванов, председатель участковой избиратель-

ной комиссии избирательного участка №499. На всех 107 избирательных участках, которые будут работать в городе в единий день голосования, в том числе и в новых микрорайонах, есть специальные лестничные гусеничные подъёмники для оказания содействия людям, которые не могут самостоятельно подняться по лестнице в силу серьёзных проблем с опорно-двигательной системой. Так же на участках будут дежурить медицинские работники.

Римма Гайсина.

Голоса большой страны

Ощущать себя гражданином своей страны, знать и понимать не только свои права, свободы, но и обязанности, быть важной частью гражданского общества – вот что несёт с собой статус избирателя. Важное событие в жизни нижневартовских старшеклассников, которым уже исполнилось 18 лет, произошло накануне. Представители разных школ города, они собрались в актовом зале МОСШ №15, где стали главными героями церемонии посвящения в избиратели.

Те, кто готовится впервые проявить свою гражданскую позицию, выглядели крайне взволнованными. Для них организовали театрализованное представление, где в образах представили основные понятия избирательной политики: обрела голос Конституция Российской Федерации, заявило о себе Право, вторили друг другу Равенство и Достоинство. О важности произошедшего в жизни молодых людей события говорили все, в том числе почётные гости мероприятия:

– Не стоит забывать, что молодёжь в наши дни является социально активной частью населения, – отметил в приветственном слове директор департамента образования администрации Нижневартовска Эдмонд Игошин. – От вашего решения принимать или нет участие в избирательном процессе, теперь зависит не просто настоящее – будущее каждого варточчанина, страны в целом.



Знать историю своей страны, отстаивать свои позиции, иметь собственное мнение – главное отличие молодого избирателя в его отношении к жизни и месту, которое он для себя в以後 отводит, – подчеркнула председатель территориальной избирательной комиссии Нижневартовска Елена Омарова. – Уже 9 сентября вы вправе принять участие в выборах губернатора Тюменской области и отдать свой голос за одного из кандидатов на пост главы большого региона. Желаю каждому из вас сделать правильный выбор и при этом всегда помнить: голоса большой страны помогают строить её светлое будущее. Поэтому удачи вам, юные избиратели!

Марина Фетисова. Фото Михаила Плещко.



ШКОЛЬНИКИ ПОГРУЗИЛИСЬ В ИСТОРИЮ

«Я родился здесь, это мой дом. Я должен знать о нём как можно больше, чтобы ценить его благородство и историю, любить и защищать», - считает ученик 4 «Б» класса школы №32 Акрам Бадамшин. Его дедушка Шавкат Бадамшин посыпал немало песен нашему городу, а сегодня его внук со своими школьными товарищами поздравляет Югру с 900-летием видеоконференцией, а заодно и пополняет свой «чемодан знаний» новыми фактами о своей малой родине. Поближе познакомились с родным краем ребята в ходе недели исторических знаний, которая проходит в рамках проекта «Многовековая Югра».

На этой неделе во всех школах нашего округа проходили тематические уроки и классные часы. Так, в школу №32 к ребятам 8-классников пришли сотрудники нижневартовского краеведческого музея, а также старожил

нашего города Людмила Михайловна Блохина. Юным варточкам рассказали о становлении города с самых его истоков, а после знакомства с историческими фактами школьники из первых уст слушали воспоминания из жизни человека, на глазах которого строился и процветал наш Нижневартовск.

- Детям очень интересно всё это. Они с желанием знакомятся с историей округа и города. На этой неделе у нас в школе проходила не только тематические классные часы, на которых ребята могли получить дополнительные знания в области краеведения, узнать знаменательные даты, новые факты о культуре и особенностях природы округа. Также в библиотеке организована выставка «Мой край - Югра», а на первом этаже на телевизорах транслируются соответствующие ролики, - рассказывает завуч начальной школы Наталья Филатова.

Кстати, сегодня школьники изучают краеведение не отдельным предметом, он интегрирован в разные учебные курсы. Поэтому проект помог не только вызвать интерес к истории региона и своего города, но и углубить знания югорчан.

Ну, а проверить их можно в историко-краеведческой викторине «Города Югры», приуроченной также к 900-летию округа. Напомним, принять участие в ней могут не только школьники, но и остальные жители 15 городов округа, в том числе и Нижневартовска. Анкеты включают в себя 10 вопросов, 5 из которых посвящены общеокружным историческим событиям, остальные 5 - истории становления каждого из 15 городов. При сдаче анкеты каждый получит подарок. Кроме этого, каждый участник станет претендентом на получение ценных подарков.

Дарья Ткаченко.

КУЛЬТУРА ПОВЕДЕНИЯ НА ДОРОГАХ

С наступлением осени, в первые дни нового учебного года, нефтяники «Самотлорнефтегаза», заручившись поддержкой инспекторов ГИБДД, проводят традиционную декаду «Осторожно, дети!», в основе которой лежит целый ряд мероприятий по проверке технического состояния автотранспорта, осуществляющего перевозку персонала предприятия. Обязательной составляющей таких рейдов является разъяснительная работа о соблюдении правил дорожного движения и профилактика правонарушений с участием несовершеннолетних пешеходов.



- Название нашей программы говорит само за себя - «Мы - за безопасность на дорогах», - рассказывает об идеальной составляющей проекта главный специалист отдела по работе с подрядными организациями АО «Самотлорнефтегаз» Константин Ермаков. - Объектами такого рода проверок становятся водители. Опыт показывает, что пристальное внимание к труду тех, от кого напрямую зависят жизнь и здоровье персонала предприятия, оказывается на ответственности человека за рулём. Они серьёзнее относятся к содержанию транспорта в исправном состоянии, уделяют больше внимания соблюдению правил дорожного движения, что приводит к снижению показателей аварийности.

Состояние колёс, исправность ремней безопасности, готовность автобусов передвигаться в условиях низких температур и даже чистота в салоне - все составляющие имеют первостепенное значение, наравне с наличием у водителя всей необходимой документации.

- Нововведением в профилактической работе автопарка, который привлекается в «Самотлорнефтегаз» для оказания транспортных услуг и перевозок, в этом году является установка двусторонних видео-регистраторов, - отмечает Константин Ермаков. - Одна камера отслеживает дорожную обстановку, в то время как другая следит за соблюдением правил перевозок в салоне автобуса. Для руководства предприятия это отличный способ составить мнение не только о профессионализме водительского состава подрядных организаций, но и контролировать поведение пассажиров.

Старт совместной с ГИБДД акции нефтяники дали ещё 20 августа, и проходить она будет до 9 сентября.

Вместе с тем, не нужно забывать, что летние каникулы подошли к концу, дети отдохнули, вернулись из поездок по другим городам, с моря. Задача взрослых - помочь им в адаптации к новым условиям, напомнив о культуре дорожного движения.

- Нижневартовск, как и округ в целом, вошёл в число участников широкомасштабной Всероссийской акции «Внимание, дети!», задача которой обеспе-

чивает безопасность юных участников дорожного движения по всей стране, - подключается к разговору старший инспектор группы пропаганды безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД России по городу Нижневартовску, капитан полиции Николай Дубаенко.

Профилактические беседы в образовательных учреждениях, «пятыминутки» безопасности в детских садах, патрулирование нерегулируемых пешеходных переходов сотрудниками Госавтоинспекции совместно с инженерами безопасности, молодыми специалистами автотранспортных предприятий - всё это забота взрослых о детской безопасности, которая не снимает ответственности с юных пешеходов, напоминая о важности практических навыков правил поведения на дорогах.

- Важной частью таких акций являются мероприятия с привлечением водителей автобусов, которые осуществляют перевозки персонала целого ряда градообразующих предприятий, - подчёркивает Николай Дубаенко важность отношения нефтяников к делу автоинспекторов. - В таких беседах мы стараемся напоминать, что во время высадки и посадки людей на остановках муниципального транспорта, на пути их следования в любой момент могут оказаться дети. Дабы не допустить ДТП с их участием, важно не просто быть предельно внимательным самому, но и пребывать в твёрдой уверенности в касательно технического состояния своего автотранспорта.

Марина Фетисова. Фото Михаила Плещко.

Будьте в курсе

#НавыборыВместе

Молодёжь строит будущее, поэтому её участие в событиях региона является определяющим. В рамках проекта «На выборы - вместе» Молодёжный центр г.Нижневартовска приглашает студентов всех вузов и ссузов принять активное участие в голосовании.

Любой студент в день выборов может прийти на избирательный участок, проголосовать и сделать фото, опубликовав его в социальных сетях с хештегами #МолодёжНВ и #НавыборыВместе. По итогам проекта самая активная группа из каждого учебного заведения получит возможность бесплатно посетить спортивно-оздоровительный комплекс «Радуга» в течение всего сентября 2018 года. Время и дату заезда необходимо согласовать с организаторами на позднее трёх дней до желаемой даты заезда. По всем возникающим вопросам обращаться к организатору проекта: МАУ г. Нижневартовска «Молодёжный центр», ул. Маршала Жукова д.8, тел. 8(3466) 41-78-78, e-mail: molod-nv@mail.ru.

Семинар для НКО

Департамент по социальной политике администрации проводит семинар для некоммерческих организаций города Нижневартовска. Он состоится 11 сентября в 17 часов в центральной городской библиотеке имени М.К. Анисимковой (ул Дружбы народов, 22).

Семинар проводится с целью обсуждения проблем и вопросов при реализации общественно значимых проектов СОНКО, оказания методической и консультационной помощи по вопросу предоставления финансовой и информационной отчетности за субсидии из городского бюджета в 2018 году.

Лучший водитель

В Нижневартовске продолжает ся конкурс «Лучший водитель города Нижневартовска 2018 года», сообщает департамент по социальной политике администрации Нижневартовска. IV этап конкурса «Практическое вождение» состоится 8 сентября.

В 9.00 на автодроме ПОУ «Нижневартовский УЦ» РО ДОСААФ России ХМАО-Югры (ул. Интернациональная) пройдёт состязание по номинациям:

- инструктор автошколы;
- автоледи;
- выпускник автошколы;
- водитель личного транспорта;
- водитель мотоцикла.

В 14.00 на территории производственной базы ООО «ПАТП №1» (РЭБ флота) по номинациям:

- водитель автобуса большой вместимости (длина до 12 метров);
- водитель автобуса малой вместимости (микроавтобусы более 8 пассажирских мест).

При возникновении дополнительных вопросов рекомендуем обращаться в отдел транспорта и связи управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города по телефону 27-17-08 или по электронной почте ots@n-vartovsk.ru.

Арина Арсеньева.



НОВАЯ ПЛОЩАДКА ДЛЯ НОВЫХ ПОБЕД

В торжественной обстановке в Нижневартовске открылась ещё одна спортивная площадка. Она расположена во дворе дома № 65 на улице Чапаева в 11 микрорайоне. Проект «Северная лига-2» Детско-юношеской спортивной школы «Феникс» получил поддержку СИБУРа в рамках благотворительной программы «Формула хороших дел».



Новая спортивная площадка пустовать не будет, уверены жители 11 мкр.

-За последние годы благодаря СИБУРу в нашем городе возвели 11 многофункциональных комплексов, - отметил председатель Думы Нижневартовска, член фракции «Единая Россия» Максим Клед. - Нижневартовск уже на протяжении многих лет активно сотрудничает с крупнейшей нефтехимической компанией России. СИБУР поддерживает развитие спорта, науки, образования и культуры. Почти в каждом микрорайоне города компания что-то сделала для наших жителей. И за это мы говорим «спасибо».

Новая площадка открылась в преддверии Дня работников нефтегазовой промышленности. Содействие при строительстве спортивной площадки оказал депутат Думы Нижневартовска из 11 микрорайона, член фракции «Единая Россия», начальник Нижневартовского линейно-производственного управления ООО «Запсибтрансгаз» Анатолий Воробьёв. Создать современный спортивный комплекс под открытым небом – один из наказов его избирателей, который на сегодняшний день выполнен. «Это современная площадка, отвечающая всем требованиям для занятий спортом. Она построена по стандартам

баскетбольной лиги, - рассказал депутат Думы Нижневартовска Анатолий Воробьёв. - Площадка имеет бесшовное покрытие, что минимизирует риск получения травм. А высокое ограждение по периметру не позволит испортить никакое имущество за пределами комплекса».

Покрытие площадки выполнено из резиновой крошки. Этот материал устойчив к внешним воздействиям, без особых проблем может выдерживать перепады температур. Комплекс получился многофункциональным: здесь можно будет заниматься не только баскетболом, но и другими видами спорта. Как рассказал директор МАУ «Дирекция спортивных сооружений» Руслан Куштанов, площадку активно планируют использовать для проведения мероприятий в рамках проекта «Спорт в каждый двор». Организовывать спортивные праздники и соревнования будут мобильные бригады тренеров.

На открытие площадки собрались жители микрорайона и спортсмены Нижневартовска. Начинающие баскетболисты для всех гостей праздника провели показательные выступления.

Елена Максимова. Фото Михаила Плецкого.

ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ЗНАНИЙ ВСЕМ ДВОРОМ

Просторный двор, в который смотрят окна домов №№ 35 и 37 на улице Пермской, полон детей. Кажется, что мальчишки и девочки всех возрастов – от любопытных детсадовцев до независимых подростков, побросав компьютерные игры, вышли из квартир в этот по-летнему тёплый вечер. Водворе музыка, игры и хохот. Заправляют детскими весельем герои любимых детских мультфильмов. «Начало учебного года и День знаний должны ассоциироваться у детей с радостью», – считает депутат городской Думы Владимир Джек, который и стал организатором праздника.



Время во дворе между домами №№35 и 37 на улице Пермской провели интересно и с пользой.

У Виктории Ткаченко четверо детей. Самому младшему, Мише только что исполнилось три года.

- Далеко нам всем вместе не выбраться, в лучшем случае – до песочницы в своём дворе. Аут мои старшие ребята принесли приглашение, из которого узнали, что возле соседнего дома будет праздник. Мы и обрадовались.

Тroe братьев и сестра Владислава на этот раз не делят качели. Сегодня им не до этого. К ним во двор неожиданно пришёл настоящий робот-трансформер. Обязательно хочется поиграть: «Неужели живой?» Тем более, хлопот с новым гостем прибавилось: то нужно его «починить», станцевав, то пошуметь,

чтобы он «включился», то отправиться вместе на дальнюю планету роботов.

Не трати времени даром, четвероклассник Семён деловито снимает выступление робота на смартфон.

- У меня свой видеоблог на ютубе, выложу сегодня!

- А ты включи онлайн-трансляцию! – советует друг.

- Как здорово! – делится впечатлениями Светлана Курьшико. – Шли мимо с внуком Кириллом и решили задержаться, принять участие в празднике.

Чем примечателен этот двор? Почему именно сюда пришёл праздничный?

Депутат городской Думы Владимир Джек говорит: лишь тем, что в этом дворе много детей, – такого праздника здесь до сих пор не было. Поздравляя

ребят с Днём знаний, Владимир Петрович пожелал им не болеть, чтобы не пропускать интересные занятия в школе и слушать учителей, потому что «они у нас самые лучшие».

Мамам и папам тоже скучать не пришло. Им напомнили о важном деле, которое предстоит им на этой неделе, – участие в выборах губернатора Тюменской области – и объяснили, почему это важно.

- Тюмень – это город, с которого началось освоение Севера, куда поступают учиться наши выпускники и куда уезжают, выйдя на пенсию, наши ветераны, – напомнила исполняющая обязанности председателя совета ветеранов комсомола Нижневартовска Екатерина Сенчук.

Евгения Зотова, которая вот-вот станет мамой в третий раз, взглянула на викторину «Города Югры» для детей.

- Вместе интересно будет заполнить, узнать что-то новое о нашем крае. Наверное, это будет нашим крайним совместным интересным делом перед тем, как уйду в роддом, потом научнться другие хлопоты с малышом. Хорошо, что сегодня получился такой весёлый праздник.

Интересно, что на празднике встретились друзья, которых вроде и живут неподалёку друг от друга, но не видятся месяцами. Четвероклассницы Вика Гаврилова и Даши Кузнецова раньше были одноклассницами, а потом разошлись по разным школам. Но общались целый год, а тут обе решили поучаствовать в празднике, встретились и не могут наговориться.

- Как тут круто! – говорит Даши, не переставая танцевать. – Музыка что надо. Наша любимая группа «Грибы». Таким праздником во дворе и нужно отмечать новый учебный год, ведь школа – это не только «пятерки» и «двойки», но и дружба.



Депутат Думы города Владимир Джек.

На празднике можно было взять для заполнения викторину «Города Югры». Она разошлась по рукам мигом. Рустам Ибрагимов, отец пятерых сыновей, говорит, что решил участвовать не ради выигрыша: «У меня всё есть, что нужно. Пятеро сыновей у меня. О чём ещё мечтать? Если призы выиграю – друзьям подарю!».

Гуля Бессонова. Фото Михаила Плецкого.

«Чем спокойнее у нас жизнь, значит, тем чётче работают правоохранительные органы, обеспечивающие безопасность. Это щит нашей страны и силы, которые делают всё возможное, чтобы мы не знали, что такое теракт», - рассказывает Сергей Милицкий, гость Нижневартовска, участник известных спецопераций по освобождению заложников в Будённовске, Беслане, Сочи, Минеральных водах, московском Театральном центре на Дубровке... Он один из трёх человек в Российской Федерации и единственный в ФСБ России кавалер четырёх орденов Мужества. Встречи молодого поколения варточан с героями нашего времени, полковником Управления «Альфа» Центра специального назначения ФСБ России прошли в День солидарности в борьбе с терроризмом.



БОЙ НЕ РАДИ СЛАВЫ, РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ!



Эта памятная дата была установлена в нашей стране в 2005 году и связана с трагическими событиями в Беслане. Напомним, в начале сентября 2004 года боевики захватили одну из местных школ. В результате теракта погибли более трёхсот человек, среди них более 150 детей.

Цель у всех мероприятий в этот день проста - отдать дань памяти жертвам терактов. В молодом поколении встречи с современными героями и другие акции памяти воспитывают чувства патриотизма, формируя их взгляды на жизнь, что в дальнейшем уберегает от идеологической и экстремистской вербовки. Также это часть профилактической работы для предупреждения новых случаев терроризма, - пояснил представитель аппарата антитеррористической комиссии ХМАО-Югры Александр Петров.

Памятные мероприятия в Нижневартовске начались с самого утра. Сначала Сергей Милицкий встретился со студентами в Центральной городской библиотеке им. М.К. Анисимовой, а затем во Дворце искусств со школьниками. Общение проходило в неформальной обстановке, и каждый участник мог задать интересующий вопрос.

Конечно же, у ребят выз-

вало интерес героическое прошлое собеседника. За каждой медалью и орденом Сергея Владимировича - настоящий подвиг. Рассказывая о некоторых незасекреченных нюансах своей работы во времена захвата заложников в Нижневартовской школе, он не забывал вспомнить и тех своих коллег и сослуживцев, которые прикрывали собой заложников террористов, рисковали своей жизнью и здоровьем, чтобы спасти невинных людей.

Для многих ребят встреча с военнослужащим стала возможностью узнать больше об интересующей профессиональной сфере. Это отметил в ходе мероприятия директор департамента образования администрации города Эммонд Игошин. Сергей Милицкий с радостью отвечал на вопросы ребят: как выбирал стезю, какой путь прошёл, какая подготовка нужна, чтобы попасть в одно из самых известных во всём мире подразделений ФСБ РФ, берут ли на службу девушек, на какую зарплату стоит рассчитывать...

Это хорошо, что ребят интересуют именно такие, обычные житейские вопросы, хорошо, что они мечтают кем-то стать, созидать. Хотелось бы, чтобы у вынешней молодёжи была активная жизненная позиция, чтобы их

делами наша страна становилась всё лучше и лучше. Хотелось бы, чтобы молодёжь стремилась к чему-то, а мечты материальны. Важно их воплощать и ставить перед собой новые цели, - подытожил беседу почётный гость. Ведь именно ради дел мира совершаются подвиги такими героями нашего времени, как Сергей Милицкий и его коллеги.

Встретился Сергей Владимирович и с теми, кто пришёл на открытие городской выставки творческих работ «Мы против террора. Беслан, мы помним!» Центральной городской библиотеке. Авторы работ - учащиеся школ искусств, учреждений специализированного образования, общеобразовательных школ, молодёжь города в возрасте от 7 до 30 лет, воспитанники пришкольных лагерей.

Затем посыпанный вклад в антитеррористическую деятельность, которая активно ведётся не только у нас в стране, но и во всём мире, поблагодарили художников депутат Думы Нижневартовска Павел Лариков, а также начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города Сергей Ефремов. Они пожелали собравшимся новых творческих успехов.

Дарья Ткаченко. Фото Михаила Плещикого.

В ГОРОДЕ БЕЗОПАСНО

На этой неделе в Нижневартовске работала окружная антитеррористическая комиссия. Чиновники проверили безопасность социально-значимых объектов города.

Под их пристальным вниманием оказались площадь Нефтяников, спорткомплекс «Юбилейный», дом престарелых «Отрада», торговый центр «Европа-Сити», детская поликлиника №5 и средняя общеобразовательная школа №42.

Проверка носила плановый характер.

-Дело в том, что за последние три года вышли постановления Правительства Российской Федерации об антитеррористической защищённости, - объяснил начальник управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города Сергей Ефремов. - В них прописаны требования безопасности.

Для объектов спорта, культуры, образования и объектов

массового пребывания граждан они разные. Но в обязательном порядке на всех объектах должны быть системы оповещения управления эвакуацией, системы видеонаблюдения, система пожаротушения, физическая охрана.

В школе №42 проверяющие также убедились в исправности системы управления доступом, металлоискателя, наличия физической охраны в здании. Были проверены и запасные выходы - они оборудованы в соответствии с требованиями таким образом, что изнутри можно свободно покинуть здание, а

консультант отдела профилактики терроризма управления по профилактике терроризма правительства Югры Владимир Серебряков отметил, что антитеррористическая комиссия Нижневартовска работает достаточно эффективно.

-На данный момент критических нарушений в системе безопасности города не увидели, - прокомментировал Владимир Серебряков. - Все требования выполнены, а именно: все объекты оснащены инженерно-техническими средствами защиты: тревожными кнопками, системами видеонаблюдения, обеспечены физической охраной.

По словам Владимира Серебрякова, до конца года на площади Нефтяников появится современная система оповещения, которая сделает любимое место отдыха горожан более защищенным.

В этом году Нижневартовск стал восьмым по счёту муниципалитетом, который проверила окружная комиссия. В последний раз объекты города антитеррористической комиссией автономного округа проверялись в позапрошлом году.

Гуля Бессонова.

Международный форум

11 по 14 декабря 2018 года в городе Москве в павильоне №75 ВДНХ Общероссийской общественной организации «Всероссийское объединение специалистов по охране труда» под эгидой XXII Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда - 2018» проводится Международный форум по безопасности и охране труда.

Деловая программа Форума планирует проведение международного конгресса и Всероссийского съезда организаций и специалистов по охране труда, конференций, совещаний, «круглых столов», семинаров.

С условиями участия в деловой программе Форума можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике: «Информация для бизнеса»/«Охрана труда и социальное партнёрство»/«Охрана труда»/«Семинары, выставки, смотры-конкурсы» и на сайте: <http://www.vosot.ru>, контактный телефон 8 (905) 411-09-98. Администрация города приглашает руководителей, специалистов служб охраны труда организаций города принять участие в работе Форума. Информацию об участии в мероприятиях просим сообщить в департамент экономики администрации города в срок до 05.10.2018 по телефону 41-36-24.

Департамент экономики администрации города.



По статистике, средняя продолжительность жизни в России достигла 73 лет, в Югре - 73,9 года. К 2030 году средний показатель планируют довести до 80 лет. При этом будет оцениваться продолжительность именно здоровой жизни.

Как подчеркнул Алексей Добровольский, директор департамента здравоохранения Югры, в нашем округе созданы все условия для того, чтобы дожить до преклонных лет и при этом быть здоровым и активным.

- Каждый год появляются новые медицинские технологии, которые помогают выявлять заболевания на ранней стадии. Если раньше при диспансеризации граждане сдавали кровь и другие анализы, то современные профилактические осмотры в округе построены на скрининговых об-

следованиях. Это скрининг на онкологию, заболеваний сердечно-сосудистой системы, - говорит Алексей Альбертович.

Однако нельзя забывать, что медицина делает своё дело, но 50% нашего здоровья зависит от нас. Нужно работать над собой, двигаться, свести к минимуму вредные привычки. Примеров ведения активного образа жизни в нашем городе очень много. Сегодня мы расскажем о яркой женщине - Нине Ушаковой, которая в 62 года не перестаёт удивлять своей энергией и жизнелюбием.

НАС ВОСПИТИВАЕТ МУЗЫКА

На конкурсной площадке - Нижневартовск

«Хороший педагог, опытный!» - часто такую характеристику дают родители специалисту, которого прочат в наставники своему ребёнку. Наверное, потому что только с жизненным опытом приходит спокойное понимание: успеху, как и плоду, нужно время, чтобы поспеть. Хормейстер студии эстрадного пения «Мелодия» Дворца культуры «Октябрь» Нина Ушакова знает, как вырастить успех.

За пятнадцать лет, что руководит «Мелодией», она выпустила многих исполнителей. Её воспитанники объединены в коллективы «Юргинка», «ИмПульс» («Самоцветки»), «Каприз», «Капитошки», «Кнопочки», которые входят в студию «Мелодия». Эти имена на слуху не только у горожан, но хорошо известны за пределами Нижневартовска. У Нины Фёдоровны и сегодня очень плотное расписание - к ней на занятия приходят 42 воспитанника в возрасте от четырёх до восемнадцати лет. Каждый - так она считает - особенный, неповторимый, каждому нужно отдельное внимание.

Освободить голос

Она смотрит на своих учеников и улыбается: начинают точно так же, как она когда-то. Боятся показать свой голос, который до поры прячется там, внутри. И вот её задача - услышать этот голос раньше зрителей и даже раньше самого его обладателя. И освободить.

Когда-то её разглядели точно так же. Вообще-то её нравилось петь всегда, и даже в школе вместе с подругами они создали агитбригаду, ездили по деревенским клубам с выступлениями. Но романтическими героями того времени были рабочие, и после школы вдохновлённая фильмом «Неподдающиеся» Нина решила стать токарем на одном из заводов Новокузнецка. Оказалось, что у неё талантливые руки, на заводе она работала токарем четвёртого разряда. В свободное от работы время пела в вокально-инструментальном ансамбле. Там её заметили и пригласили в эстрадный оркестр при Дворце культуры Западно-Сибирского металлургического комбината, где она стала солисткой.

В каждом своём воспитаннике, который впервые выходит на публику, она видит это своё начало. Но и ей, чувствующей способности сразу, порой приходится удивляться своим ученикам. Вдруг на каком-то занятии зазывает ученик по-оссеному глубоко, музыкально, уверенно. Тогда думает: всё не зря.

Нина Фёдоровна убеждена: главное, чтобы песня у ребёнка внутри звучала, а навыки пения, как и любые другие, нарабатываются постоянными тренировками.

- Значит, начинается всё с гаммы?

- Нет, начинается всё с игры! Ведь приходит ко мне дошкольята, для которых вся жизнь - игра.

Нина Фёдоровна признаётся: с малышами нелегко, нужно удержать их внимание, заинтересовать, заставить следовать за собой.

Но очень интересно наблюдать, как маленькие непоседы и неумехи превращаются в победителей и призёров престижных конкурсов.

Участие в фестивалях и конкурсах - большая часть её работы, каждый день приходят по три-четыре приглашения на различные конкурсы. Нина Фёдоровна легка на подъём, и география поездок разнообразна: от Иркутска до Москвы. Хоть и проще выступать на знакомых площадках, однако она старается отвезти своих девчонок туда, где они ещё не были.

Её цель - показать миру, как талантливы дети из Нижневартовска. И показать детям мир. Потом они вместе вспоминают эти поездки, и не только выступления. Например, часто в разговорах возвращаются в Мурманск, где были на фестивале и где их поразил не замерзающий среди лютой зимы морской залив.

- Нижневартовск уже знают по-

всюду, потому что ребятишки очень сильные приезжают, практически всегда становятся лауреатами и дипломантами всероссийских и международных конкурсов, прославляют город, - говорит Нина Фёдоровна. Она знает: чаще конкурсы - не итог работы, а начало. Именно на конкурсах обнаруживаются таланты, а потому с её лёгкой руки уже пять лет существует и открытый городской вокальный конкурс «Юргинка», который проводится во Дворце культуры «Октябрь».



Нина Ушакова дважды награждена городской премией имени Юрия Плотникова.



Хочу, чтобы в школы вернулись хоры

Для многих учеников Нины Ушаковой занятия вокалом - это всего лишь хобби. Но есть у неё воспитанники, которые стали профессионалами. Саша Речкин работает в управлении культуры Республики Марий Эл, Светлана Болтовская известный в городе продюсер, директор проекта «Звёздный путь». Саша Снеговских закончила московское музыкальное училище. Ангелина Шарифуллина, которая пришла к ней в студию совсем малышкой и с которой они неразлучны уже четырнадцать лет, учится одновременно в нижневартовском университете на факультете журналистики и на джазовом отделении института культуры в Санкт-Петербурге, Елизавета Шишмакова стала лауреатом премии имени Валентины Толкуновой.

- О чём вы мечтаете? - спрашиваю, предполагая, что в ответ скажут о желании блестящего мирового триумфа ученика. Но она говорит о другом, думая о тех детях, которые никогда её учениками не были и, скорее всего, не станут.

- Мне бы хотелось, чтобы на качественно новый уровень поднялось образование в школе, чтобы не смотрели на уроки музыки как на второстепенный предмет. Мечтаю, чтобы в каждой школе были хоры. Не для избранных, а для всех: хор пяти классов, хор седьмых классов. Ведь музыка воспитывает душу, воспитывает человека, делает его прекрасным, а человек с прекрасной душой не способен на жестокость. У музыкального человека и речь музыкальна, в ней нет сквернословия. В школах есть хорошие педагоги. Нужно только поддерживать их.

У микрофона - дети учеников

Нина Фёдоровна практически никогда не отдаёт. Когда её ученики летом уходят на каникулы, у неё продолжается работа. Она всюду ищет репертуар для них - такой, чтобы понравился и ей самой, и ученикам, чтобы подчеркнул индивидуальность солиста и стиль ансамбля. Она слушает музыку, подбирая её мысленно воспитанникам, как обновку. Это тоже кропотливый и затратный труд. Часто выручает классика в современной обработке.

Сейчас со старшими они пытаются петь джаз. Девчонкам интересно развиваться в разных направлениях, а она на то и наставник, чтобы поддерживать их устремления, чтобы помочь найти своё. Нина Фёдоровна не даёт рекламных объявлений о наборе в свою студию. Но народная молва приводит к ней всё новых учеников. Возвращаются и повзрослевшие ученики и приводят к ней своих детей учиться вокалу. Вот и Анастасия Малыгина, теперь Доброцеева, в этом году в студию «Мелодия» привела dochь Катюшу. Так что отыскивать Нине Фёдоровне некогда - нужно вырастить, поднять Катюшу, рассыпать спрятанный до поры её голос, показать её талант другим.

Гуля Бессонова. Фото Михаила Плещкова.



Постановление администрации города от 31.08.2018 №1184

О внесении изменений в постановление администрации города от 15.12.2015 №2252 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2016-2020 годы" (с изменениями от 01.06.2016 №789, 27.01.2017 №115, 13.03.2017 №346, 26.02.2018 №248)

Приложение 3 к постановлению администрации города от 31.08.2018 №1184

Таблица 2

Перечень основных мероприятий муниципальной программы

"Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2018-2025 годы и на период до 2030 года"

| Задача 2. Обеспечение равных прав потребителей на получение энергетических ресурсов | | | | | | | | | | | | |
|---|---|---------------------------|----------------------------------|---------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|---------------------|
| 2.1. Регулирование роста платы населения за поставляемые энергетические ресурсы (показатель 3) | департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города | бюджет автономного округа | 8 633,10 | 2 771,00 | 2 856,40 | 3 005,70 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Итого по задаче 2 | | | бюджет автономного округа | 8 633,10 | 2 771,00 | 2 856,40 | 3 005,70 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| | | | всего | 8 633,10 | 2 771,00 | 2 856,40 | 3 005,70 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| Задача 3. Создание условий для улучшения технического состояния жилищного фонда | | | | | | | | | | | | |
| 3.1. Содействие проведению капитального ремонта многоквартирных домов (показатель 4.1) | департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города | бюджет города | 158 940,60 | 0,00 | 13 245,05 | 13 245,05 | 13 245,05 | 13 245,05 | 13 245,05 | 13 245,05 | 13 245,05 | 66 225,25 |
| Итого по задаче 3 | | | бюджет города | 158 940,60 | 0,00 | 13 245,05 | 66 225,25 |
| | | | всего | 158 940,60 | 0,00 | 13 245,05 | 66 225,25 |
| Задача 4. Благоустройство дворовых территорий | | | | | | | | | | | | |
| 4.1. Организация и обеспечение условий для проведения благоустройства дворовых территорий (показатель 5) | департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города; муниципальное казенное учреждение "Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска" | бюджет города | 919 931,33 | 207 481,92 | 44 351,87 | 60 736,14 | 60 736,14 | 60 736,14 | 60 736,14 | 60 736,14 | 60 736,14 | 303 680,70 |
| Итого по задаче 4 | | | бюджет города | 919 931,33 | 207 481,92 | 44 351,87 | 60 736,14 | 303 680,70 |
| | | | всего | 919 931,33 | 207 481,92 | 44 351,87 | 60 736,14 | 303 680,70 |
| Задача 5. Поддержка жилищного хозяйства | | | | | | | | | | | | |
| 5.1. Обеспечение благоприятных и безопасных условий проживания граждан в жилищном фонде (показатели 4.2, 6, 10) | департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города | бюджет города | 973 710,54 | 83 978,27 | 89 163,27 | 72 779,00 | 72 779,00 | 72 779,00 | 72 779,00 | 72 779,00 | 72 779,00 | 363 895,00 |
| 5.2. Реализация управленческих функций в области жилищно-коммунального хозяйства (показатели 1-9) | департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города | бюджет автономного округа | 7,80 | 2,60 | 2,60 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| | | | бюджет города | 1 168 629,04 | 87 993,04 | 90 053,00 | 450 265,00 |
| Итого по задаче 5 | | | бюджет автономного округа | 7,80 | 2,60 | 2,60 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| | | | бюджет города | 2 142 339,58 | 171 971,31 | 179 216,27 | 162 832,00 | 814 160,00 |
| | | | всего | 2 142 347,38 | 171 973,91 | 179 218,87 | 162 834,60 | 162 832,00 | 162 832,00 | 162 832,00 | 162 832,00 | 814 160,00 |
| Всего по муниципальной программе | | | бюджет автономного округа | 80 694,40 | 34 149,20 | 24 336,30 | 22 208,90 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| | | | бюджет города | 5 572 234,06 | 583 001,65 | 417 779,09 | 417 526,12 | 415 392,72 | 415 392,72 | 415 392,72 | 415 392,72 | 2 076 963,60 |
| | | | всего | 5 652 928,46 | 617 150,85 | 442 115,39 | 439 735,02 | 415 392,72 | 415 392,72 | 415 392,72 | 415 392,72 | 2 076 963,60 |

Постановление администрации города от 31.08.2018 №1185

О внесении изменений в постановление администрации города от 28.06.2013

№1304 "Об утверждении муниципальной программы "Капитальное строительство и реконструкция объектов города Нижневартовска на 2014-2020 годы" (с изменениями от 12.11.2013 №2342, 10.02.2014 №213, 16.06.2014 №114, 10.07.2014 №1349, 12.11.2014 №2276, 05.02.2015 №206, 22.05.2015 №959, 17.11.2015 №2025, 28.12.2015 №2346, 31.03.2016 №436, 21.07.2016 №1082, 13.02.2017 №195, 27.03.2017 №454, 24.05.2017 №772, 10.07.2017 №1020, 15.01.2018 №22, 28.02.2018 №266, 27.04.2018 №627)

В целях приведения муниципальной программы "Капитальное строительство и реконструкция объектов города Нижневартовска на 2014-2020 годы" в соответствие с действующим законодательством:

1. Внести изменения в постановление администрации города от 28.06.2013 №1304 "Об утверждении муниципальной программы "Капитальное строительство и реконструкция объектов города Нижневартовска на 2014-2020 годы" (с изменениями от 12.11.2013 №2342, 10.02.2014 №213, 16.06.2014 №114, 10.07.2014 №1349, 12.11.2014 №2276, 05.02.2015 №206, 22.05.2015 №959, 17.11.2015 №2025, 28.12.2015 №2346, 31.03.2016 №436, 21.07.2016 №1082, 13.02.2017 №195, 27.03.2017 №454, 24.05.2017 №772, 10.07.2017 №1020, 15.01.2018 №22, 28.02.2018 №266, 27.04.2018 №627);

1.1. В заголовке, пункте 1 слова "2014-2020 годы" заменить словами "2018-2025 годы и на период до 2030 года".

1.2. В приложении:

- по всему тексту приложения слова "2014-2020 годы" заменить словами "2018-2025 годы и на период до 2030 года";
- в разделе I:

пункт 8 строки "Задачи муниципальной программы" признать утратившим силу;

В.В. ТИХОНОВ, глава города

Приложение 1 к постановлению администрации города от 31.08.2018 №1185

| Финансовое обеспечение муниципальной программы | Общий объем финансирования муниципальной программы на 2018-2025 годы и на период до 2030 года составляет: 10 063 679,71 тыс. рублей: |
|--|--|
| | - средства бюджета города - 5 912 700,67 тыс. рублей; |
| | - средства бюджета автономного округа - 3 933 969,34 тыс. рублей; |
| | - средства федерального бюджета - 217 009,70 тыс. рублей. |
| | Распределение объема финансирования муниципальной программы по годам: |
| | - 2018 год - 1 423 056,79 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 770 406,69 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 652 650,10 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 0,00 тыс. рублей; |
| | - 2019 год - 606 293,25 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 134 636,75 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 390 423,90 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 81 232,60 тыс. рублей; |
| | - 2020 год - 630 103,76 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 177 513,36 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 316 813,30 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 135 777,10 тыс. рублей; |
| | - 2021 год - 3 723 395,41 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 2 194 274,74 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 1 528 878,67 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 0,00 тыс. рублей; |
| | - 2022 год - 2 713 632,51 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 1 668 429,14 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 1 045 203,37 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 0,00 тыс. рублей; |
| | - 2023 год - 330 974,99 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 330 974,99 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 0,00 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 0,00 тыс. рублей; |
| | - 2024 год - 90 889,00 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 90 889,00 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 0,00 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 0,00 тыс. рублей; |
| | - 2025 год - 90 889,00 тыс. рублей, в том числе: |
| | бюджет города - 90 889,00 тыс. рублей; |
| | бюджет автономного округа - 0,00 тыс. рублей; |
| | федеральный бюджет - 0,00 тыс. рублей; |
| | - 2026-2030 годы - 454 445,00 тыс. рублей, в том числе: |

Продолжение на стр. 9.



ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

График проведения ярмарок вакансий и учебных рабочих мест
КУ «Нижневартовский центр занятости населения на сентябрь 2018 года

| Дата проведения | Место проведения (адрес, контактный телефон) | Тема проводимого мероприятия |
|-----------------|--|---|
| 03.09.2018 г. | г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3 (3466) 43-79-40 | По содействию трудоустройству несовершеннолетних граждан |
| 06.09.2018 г. | г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3 (3466) 43-79-40 | По содействию трудоустройству незанятого населения |
| 11.09.2018 г. | На территории с.п. Аган | По содействию трудоустройству незанятого населения, в том числе выпускников учебных заведений с.п. Аган |
| 20.09.2018 г. | г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3 (3466) 43-79-40 | По содействию трудоустройству незанятого населения |
| 26.09.2018 г. | г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3 (3466) 43-79-40 | По содействию трудоустройству незанятого населения |

Нижневартовский центр занятости населения оказывает государственную услугу по организации ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.

Если Вы желаете найти работу или подобрать работников, приглашаем принять участие в ярмарках вакантных рабочих мест!

Информацию по вопросам участия в мероприятиях можно получить по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет №11 или по телефону (3466) 43-79-40.

2027/1

Телефонная информационная справочная служба
«ИНВАЛИД-ИНФОРМ»

**41-54-55, 40-80-88, 29-10-30,
8-800-301-63-63.**

207

**Новинка сезона!
ФАРТУЧКИ ДЛЯ БАНОЧКИ!**

Комплект из 2 штук 15 руб.

Комплект из 15 штук 80 руб.

ВАШЕ ВАРЕНИЕ - АВТОРСКОЕ!

Обращайтесь: ул. Менделеева, 11. Телефон 61-32-44.

БАЛКОННЫЕ РАМЫ, ОКНА



пластиковые и деревянные.

Обшивка и утепление.
Изготовление шкафчиков.

СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов и бань.

Пенсионерам - скидка 10%.
Tel.: 27-56-56, 22-40-01.

2103

Продаётся дача
в Излучинске
(у озера). Срочно.
Цена 300 тыс. руб.

Тел.: 8-922-255-05-91,
8-912-386-30-49.

2119

ТЕБЕ ОТ 18 ДО 25 ЛЕТ?

Ты получил диплом профессионального образования в 2018 году

и не имеешь опыта по полученной профессии?

КУ «Нижневартовский центр занятости населения» предлагает тебе трудостроиться на временные рабочие места по профессиям:

- инженер-проектировщик, инженер-конструктор;
- инженер (промышленное и гражданское строительство);
- делопроизводитель/документовед;
- специалист;
- педагог-организатор;
- руководитель кружка (с педагогическим образованием и знанием английского языка).

Основные преимущества временного трудоустройства:

- гарантированная заработка + выплата материальной поддержки от Центра занятости населения;
- оформление на работу осуществляется с соблюдением всех норм трудового законодательства;
- возможность проявить себя и закрепиться на постоянном рабочем месте;
- получение опыта по полученной профессии.

**От тебя требуется
только желание работать
и ответственное отношение к делу!**

**Мы ждём тебя по адресу:
ул. Нефтяников, 70-в, кабинет № 10,
телефон 43-87-14.**

2027/4

ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru.
varta-86@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Газета перерегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области.
Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.
Рекламируемые в газете товары и услуги
certифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и МТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Титина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Мусина Альбина Тафиковна - 41-09-70

Редакторы отделов -

Уфимцева Лидия Ивановна - 24-31-77

Фетисова Марина Леонидовна - 24-31-77

Гайсина Римма Узбековна - 24-31-77

Бессонова Гульнара Фиатовна - 43-73-37

Корреспонденты -

Подвойская

Людмила Владимировна - 41-73-37

Ткаченко Дарья Александровна - 41-73-37

Художественный редактор -

Плещий Михаил Михайлович - 41-73-37

Рекламный отдел -

Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

По вопросам доставки

обращаться по телефону 61-98-05

Менеджер по приему

тиографских заказов -

Белоусова Марина Игоревна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гульяга Шахимировна

Технический редактор -

Шайхрамова Виктория Александровна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламируемый.

Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется

по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -

редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,

ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания

54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж

6084

№164 (7244)
подписан в печать: 7 сентября 2018 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00